國立彰化師範大學物理系 九十四學年度『中彰區高中物理資優學生培育計畫』甄試
科目：數理〈一〉
一、填充題〈每空格4分〉
1. 有一數列如下：
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…，則第100項等於   (1)  。
2. 若
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3. 若二次函數
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時，y有最大值為   (3)  ，y有最小值為   (4)  。
4. 若二次函數
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與直線
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交於 (1, 3) 與 (3,3) 二點，若此二次函數圖形通過點 (2, 13)，則a =   (5)  ，b =   (6)  。

5. 方程式
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的解為   (7)   。
6. 計算
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的值為   (8)  。

7. 有一有理數，其整數部分a和小數部分b都是三位數，a與b的和為999，今將整數部分a和小數部分b對調位置，所得新數為原數的6倍，則a =   (9)  ，b =   (10)  。
8. 將一個公正的骰子連擲兩次，則出現點數和為4的倍數的機率為   (11)   。

9. 化簡
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   (12)   。
10. 因式分解
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   (13)    。
11. 有A、B二種食鹽水，A的重量為40公克，B的重量為90公克，已知兩者水的重量比為A(B ( (((，兩者食鹽的重量比為A(B ( 1(2，則A食鹽水的重量百分濃度為   (14)   。


12. 如右圖所示，已知
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二、計算及作圖題〈每題10分〉
1. a、b、c 均為實數，且
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之值。
2. 卡區雪花(Koch Snowflake)是一種最簡單的碎形圖形，其作法如下： 
假設T1，T2，T3，….為一群多邊形，首先T1為邊長等於1的正三角形，再以T1每一邊中間三分之一的線段為一邊向外作正三角形，然後將該三分之一線段抹去，所得的多邊形為T2，接著重複以上步驟，所得的多邊形為Tn，n = 1,2,3,…(如下圖所示)。像這樣一個幾何物件，在越來越細微的尺度上，不斷以固定的方式重複製造細節，這就是碎形。請計算出如此無窮地作圖下去，Tn的面積會逼近多少？而Tn的周長又會如何？ 
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3. 如右圖所示，已知平行四邊形ABCD及其內部一圓，試作一直線L，使得L將右圖陰影部份的面積分為相等之兩部分。

4. a, b, c和d為四個正整數而且 a b cd ，若
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